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  تزداد الحاجة إلى التمويل من مصادر خارجية أثناء فترة التضخم النقدي ,

حيث ينشأ عن الفترة العادية  ,ويعتبر الائتمان  أحد المصادر الخارجية للتمويل 

والتي تفصل بين وقت استلام ( على الحساب ) التي تنتج من المبيعات الآجلة 

 .   البضاعة المباعة ووقت تسديد قيمتها إلى البائع
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تشاااائتمالمااااةمالقاااا حساماالائتااااالممكن اااا  مان  اااا  ما   اااا مموم:معاااا الائتمان  اااا  م1.

م.ممقباالاه

 .وهيماالافتتاماالازمنيةمالنددامالالان    ما  ناحمم:فتتامان    م2.

م:ت ض  ما  غئتاتماالاسني يةمالا ي سةمان    مم مالاليم

:ما  غئتاتماالاسني يةمالا ي سةمان    م  
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م.ممب سموقتمفيمالالدفعممم:ا  ناحماكقتمممم.3

متحتيلمفيمالايانته مأوممصسامته مبدرجةموتئ سم:مالالشسكةماالا حتيلمسي سةمم.4

 .ما  أخسامان    مح  ب ت
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م

الا ئدالاسموتئييمممخ حساممنحمان    مالائامممدالاسومان    مبدراسةموتحليلما سكزمم

ما  لميمالال دالا 

 -:في  مالا علقمبخ  ةمجاانبمهيمم

   :االاعااملمالأس سيةماالاتيمت  خدممالا ئييمممخ حسامان    م
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م.وتدلمعلةماح   لمبأ ماالاع يلمسيح ولمدفعماالادالا معندماس حئ قم

م.موتشئتمالمةماح   لممئدراماالاع يلمعلةمدفعماالادالا 

:االاشقتية.م1  

  :ما ئدرامعلةمدفعماالادالا .2
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مالاحددمرأسما  لمب الاسجاعمالمةماالااضعما  لميماالاع ممالالشسكة

ماالاذيمالااضحمع محسيقمدراسةموتحليلماالان بما  الايةمم

م(موخ صةمن بمالق حسام)م

 .وتحليلمحئاقما ل يةماكنئيئيةمالالشسكةم

  : رأسما  ل.مم3

  : االاض  ن تم.مم4

م.مالاهما  ناحمان    مالاض   مكسه ماالاع يلمالائدمه ماالاتيمب لأصالمموت  ثل
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موتشئتمالمةمتأثئتماتج ه تماق ت دالاةماالاع مةمعلةماالاشسكة

مأومالمةمتطاراتمخ صةمغئتمع دالاةمفيممااقعمجغسافيةممعينةمم

مفيماق ت دمواالاتيمالا   مأ متؤثسمعلةممئدراماالاع يل

 .علةمدفعماالادالا مم

  :الأحاالماق ت دالاة.م5
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  (تقدير)  عن فكرة تكوين العوامل هذه تحليل مع الائتمان مدير ويحاول 

 مع بالمقارنة واحد عميل لحساب الائتمان منح من المتوقعة التكاليف مجمل

 المبيعات من ( إيجابية نقدية تدفقات أي ) الدخل صافي في المتوقعة الزيادات

 . الائتمان منح عن الناتجة الإضافية
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 :ممموت ض  متك الايفممنحمان    مثلاثةمأجزاءمرني يةمهي

 اكق  نسما  اقعةمفيمح لماالا خلفمع ماالادفعم.مأمم

م.استث  رما  اقعمفيمح  ب تما دالانئ ممxاح   لماالا خلفم=م

 تك الايفمتح لمح  ب تما دالانئ م.م  

 . االاع ندما طلا مxرصيدما دالانئ ما  اقعم=مممممم

االادالا مم مموهيما ت ريفماالان تجةمع متحتيل,متك الايفماالا حتيلم.مج

  .ماالاع يلم
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 :تئايمماالا غئتاتمفيمسي سةمان    م

متؤديماالا غئتاتمفيمسي سةمان    

مام مالمةمزي داما بيع تموزي دامبعضماالا ك الايفم

م(ك الازي دامفيمنفئ تماالا حتيلم)مم

مأومالمةمتخفيضما بيع تموتخفيضمبعضماالا ك الايفمم

م(م.ك خفيضماكق  راماالان ج ةمع ماالادالاا ما عدومةم)م
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 وي ض  متغيئتمسي سةمان    مع دام

مبعضما ن فعمالإض فيةموبعضماالا ك الايفمالإض فية  

الاجبماجساءمتغيئتاتمفيمسي سةمان    مم مدامتما ن فعمالإض فيةمتزيدمعلةم}م

{االا ك الايفمالإض فيةم  

 ا ماالائ عداماالاع مةمهيم:م
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مالابلغممئدارما بيع تمالاشسكةمالأق شةماكندالاثةم

,معشسامملاالائ مجنيهمفيماالا نةم(جنيهم10000000)مفيماالااقتماكن ضسم

مم60)موم اسطمفتتاماالا حتيلماكن لميمالاهذهماالاشسكةمهام
ً
ون بةم,م(مالاام 

 %م(م.م2)مخ  رته ماكن الايةمم ماالادالاا ما عدومةمالمةما بيع تمهيم
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م,موتف سماالاشسكةمبأ متغئتمفيممع الائتمان    م

م500000)موتفتتضمبأنهمسين جمع مهذاماالا غيئتمزي دامفيما بيع تمب ئدارم

مممموس  ا من بةماكق  رام,م(مجنيهم

وم اسطمفتتامم,%م(مم4)مم ماالادالاا ما عدومةمالمةما بيع تمالإض فيةم

مم90)ماالا حتيلمالال بيع تمالإض فيةم
ً
وتبلغمن بةماالا ك الايفما  غئتامم(الاام 

م%م(م70)مالمةما بيع تم
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م30)موس  ا مم طلب تماستث  رمفيمرأسما  لماالاع ملمالأخسلممبن بةم

م,م ما بيع تمالإض فيةم%م(م  

ك  مسي ا ممعدلماالاع ندما طلا مم ماستث  رمالإض فيمفيمح   م

%م(م.م15)ما دالانئ م  

ا ماالا ك الايفماالاث ب ةمالا مت غئتمحيثمأ ماالاط قةماكن الايةمالالشسكةمك فيةم

.لإن  جموتجهئزمهذهما بيع تمالإض فيةم  
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.أومقيممف سامتخفيضممع الائتمان    ماالاتيمتخططمالاه ماالاشسكةممم  

 تحليلمتأثئتماالا غئتممفيمسي سةمان    معلةمربحيةماستث  رمالالشسكةماكندالاثة

,,,,,تحليلمتأثئتماالا غئتمفيمسي سةمان    معلةمربحيةماستث  رمالالشسكةماكندالاثةم  
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ماالائي ةمب كجنيهماستث  رمالإض في(مأم)ماكجزءمالأولم

مم365/مم500000=ما بيع تمالإض فيةمفيماالايامماالاااحدم1.
ً
م=الاام 

مم90×مم1370=مقي ةما دالانئ مالإض فيةم2.
ً
م اسطمفتتاماالا حتيلمالال بيع تم)مالاام 

م(م=الإض فيةم

ممم0.7=متك الايفماالافسصةماالابدالالةمالالاستث  رمالإض فيمفيما دالانئ م3.

=م123300×ممم(ن بةماالا ك الايفما  غئتامالمةما بيع تم)مم  

م طلب تم)مم0.30=مما  طلب تمالأخسلممم مرأسما  لماالاع ملمالال بيع تمالإض فيةممم4.

 (م=االازي دامفيما بيع تم)مم500000×م(ماستث  رمفيمرأسما  لماالاع ملمالأخسلمم

مجنيهم1370

م

مجنيهم123300

م

مجنيهمم86310

م

م

مجنيهم150000
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مم4+3م)ممممان    ممع الائتمم(متخفيضم)ماالا غئتمم ماالان تجمالإض فيماستث  رمممج اع5.

   =م150000م+م86310م=م(

مجنيهمم236310

ماالائي ةمب كجنيهم:ماالاسبحيةمالإض فيةم(م م)ماكجزءماالاث نيم

×ممم0.30(م=مم0.70 – 1) حدمم  ه ةما بيع تمالإض فيةمفيماالا دفقماالانئدي6.

 =ممم500000

ن بةماكق  رامم م)مم0.04=متطسحماالازي دامفيماكق  رامم ماالادالاا ما عدومةم7.

م =500000×م(االادالاا ما عدومةمالمةما بيع تمالإض فيةم

 جنيهم150000

 

 

 

مجنيهم20000
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معدلم)مم=مممم0.15مم=متطسحمتك الايفما  لما ستبطمب لاستث  رمالإض فيمفيما دالانئ ممم8.

 =(مم-)مم236310×ماالاع ندما طلا مفيمماستث  رمالإض فيمم ممح   ما دالانئ م

)م – 150000 م          ={م(م8م-م7-)مم6}ماالازي دامفيمص فيماالا دفئ تماالانئدالاةمم9.

م(م=م35447)م,م(مم20000

 

 

 

 جنيهم35447

 

 

مجنيهم94553

موهذامالادلمعلةمأ ماالا غئتاتمفيممع الائتمان    مفيمهذاما ث ل

   .ممس  ا ممسبحةمالالشسكةم



21 

م10000000)نفتتضمأ ممئدارممبيع تمشسكةمالأق شةماكندالاثةمهيمممممم

)موأ مم اسطمفتتاماالا حتيلمهام,معشسامملاالائ مجنيهمفيماالا نةم(مجنيهم

مم60
ً
مم2)موأ من بةماكق  رامم ماالادالاا ما عدومةمالمةما بيع تمهيم,م(مالاام 

م%م(م.

و بالطبع فإن هذا النتيجة تعكس الافتراضات و المعلومات المتضمنة فى كل حالة ممممم

 .و سوف يوضح المثال التالي هذه النقطة . على حدة و تختلف باختلافها 
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ت   ماالاتيمجساءمتغيئتاتمفيمشسوطماإنفتتضمالآ مأ ماالاشسكةمتف سمب

 مس ؤديمالمةمزي دامفيما بيع ت

م70)موزي دامفيمم اسطمفتتاماالا حتيلمالمةم,مم(جنيهمم500000)مب ئدارم

م
ً
وس  ا ماالان بةماكجدالادام,ممعلةما بيع تماالائدالا ةمواكجدالادا(مالاام 

م%م(ممم3)مالالق  رامم ماالادالاا ما عدومةمالمةما بيع تماالائدالا ةموالإض فيةم
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 %م(م70)موتبلغمن بةماالا ك الايفما  غئتامالمةما بيع تم

م30)مك  مس  ا مم طلب تماستث  رمفيمرأسما  لماالاع ملمالأخسلممبن بةمم

 ,م ما بيع تمالإض فيةم%م(م

وسي ا ممعدلماالاع ندما طلا مم ماستث  رمالإض فيمفيمح   ما دالانئ ممم

واالا ك الايفماالاث ب ةمالا مت غئتمنتيجةمكف الاةماالاط قةماكن الايةمالالإن  جم%م(مم15)م

   .مواالا جهئزمالإض فية
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 م مشسوطمالأت   معلةمربحيةماالاشسكة(مم2)متحليلمتأثئتماكن الاةم

ماالائي ةمب كجنيهماستث  رمالإض في(مأم)ماكجزءمالأولم

ممم365/ممليا مم10فيماالايامممم(مقبلماالا غيئتم)ما بيع تماالائدالا ةمم1.

 – 70× الال بيع تماالائدالا ةممممممممممممممممممممممممممممممضسو مقيماالازي دامفيمم اسطمفتتاماالا حتيلمم2.

م(م27397×ممم10)ممأالا مممممممممممممممممممممممممم10(مم60

ممم365/م500000ا بيع تمالإض فيةمفيماالايامماالاااحدم3.

ممم70×مم1370ض فيةممممالإمم اسطمفتتاماالا حتيلمالال بيع تمفيممةمضسوبم4.

27397 

م
م

م273970

م1370
م

م95900
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ماالائي ةمب كجنيهماستث  رمالإض في(مأم)ماكجزءمالأولم

×مممم0.70اض فيةمممممممممممممممممممئ يا دالانفيمتك الايفماالافسصةماالابدالالةمالالاستث  رم5.

ممم95900

×ممم0.30الال بيع تماض فيةممممممممممممممما  طلب تمالأخسلممم مرأسما  لماالاع ملم6.

م500000

مت   شسوطمامممج لماستث  رمالإض فيماالان تجمع ماح الاة7.

م(م6+مم5+م2)ممممممم

م67130

م150000

م491100
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ماالائي ةمب كجنيهم:ماالاسبحيةمالإض فيةم(م م)ماكجزءماالاث نيم

 مم500000×مم0.30حدممم  ه ةما بيع تمالإض فيةم8.

ماكق  رامم ماالادالاا ما عدومةمم9.

مممممممممممممممممممممممممممممممم   10500000×ممممم0.03لج لما بيع تماالائدالا ةموالإض فيةمم –أمممممممم

م315000ممم-=ممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممم

مممم200000مممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممم

م10000000×ممم0.02اكق  رامم ماالادالاا ما عدومةمالال بيع تماالائدالا ةمممممممممممممممم – ممممممم

م(م مم9 –أمم9)ماالازي دامفيماكق  رامم ماالادالاا ما عدومةمم

ممم491100×مم0.15تك الايفما  لما ستبطمب لاستث  رماض فيمم01.

م([ممم10م-م9)م – 8] االازي دامفيمص فيماالا دفئ تماالانئدالاةم11.

م150000

م

م

م

م

م(م115000)م

م

م(مم73665)

م(م38665م-)م

مخ  رام
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م:ماالانتيجةم:.م

م.ا ماح الاةمشسوطمان    مالا مت ا ممسبحةمالالشسكةمممم

م.موالاذامفيجبمعلةماالاشسكةمامتئاممبهذاماالا غيئتم


